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ﬂeHe VIMI'ij'IbCI
I'IYJ'IbCTIH, CaKTany 3aHbl.
aKTl/IBTI KO3FasblC.
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CabakTblH, »kocnapsl

. eHe nmnynbci, AgeHe MMNyrbCiHiH 0afFbIThI,

enwiem bipniri

. Kyw nmnyneci, oHbIH 0afbIThl, enwem Bipniri

Kyw nMmnynbCiMeH AeHe UMNynbCIHIH
apacblHaarbl bannaHbIC

. TYMbIK XXyne

MMnNynbCTIH cakTany 3aHbl
PeakTuBTI KO3farbIC
PeakTuBTI KO3farbIC Xblf1gamMabifbl

. FapblllKa Xon canfaH FanbiMaap




[leHe nMnynbCl.

NINynbCTiH, CaKkTasny 3aHbl.
PeakTuBTI KO3FasbiC.

( TipeK KOHCNeKTi )

1 «MIMNynbC» rPeKTIH CO3IHIH ayAapMachl
«COKKbI» MexaHuKa: aeHe nMnynbCi Hemece
KO3Fa/bIC MeJilLepi >XoHe Kyl UMNYJbCI.

—> —> —>
[leHe umnyneci: p=mV, p-V
XbINAAMAbIKNEH KO3FaNbin Kee XaTKaH
Maccacbl m AeHeHIH UMMYNbCI.

SI—P[1kr*m/c]



= F*At=mV-mV, p,=mV,; p=mV —
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| — —> —> —= =2

= F*At =p_p0; F*At= Ap S—)F*At[1H*C]




e 2. > —> —> —>
F,=-F, >m *V — V/At=
=-m*V, =V /At (At)—

—> —> —> —>
m1V1 T m2v2 = m1 V1 T m2V2
—> —> —> —>

p,t+ p, = p,+ p,
MMNynNbCThIH cakTany 3aHbl
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V1 - a3 Xbl1AaMabIFbl

M — >KaHFaH OTbIHHbIH,
MacCCacbl

M — Mape anabliHAaFbl
3bIMbIPaHHbIH, CbIPTKbI
KabblFbIMEH XX3HE OTbIHMEH
KOCa ecenTeriHaeri Maccachbl
M- m - 3bIMblpaH
KabblFbIHbIH, Maccachbl

V, — 3bIMbIpaH KabblFbIHbIH,

XXbINAaMAbIFbl
— —
V,=-m*V,/M-m

3bIMblpaH rasabiH

aTKblNan LWbIFY XblNAaMAbIFbI
6aFbITbiHA KapaMa — Kapcobl

6afFbITTanFaH Xbl1aamMablK anaasbl




Linonkosckun — Kopones — ['arapuH -
oybakipoB - MycabaeB



HeHi 6inaik?
» 1deHe nmnynbci gen

» 2.JleHe nmnynbCiHiH doopmMmynachl

* Onwem Oiprniri:

* 3.MMnynbCTiH OafbITHl

bafblTbiIMEeH OafblTTanagsbl.

* 4."IMmnynbC" YFbIMbIH €HTI3reH gpaHLy3
FanbIMbl




5.Kyw nMnynbci gen

6.Erep Kyl neH OHbIH SPEKET eTy YaKbIThl
6enrini 6onca, AeHeHiH anaTbiH KyWw WMMYbCi;
[=

/.Kyw UMnNynbCiHiH entem 6ipniri

8.Kyw nMnynbCi BEKTOPbIHbIH 6aFbIThl
6arbITbIMEH COMKEC Kenea,.

9."[eHe nmnynbci'," Kyw nMnynsci’ yFbiMaapbIH
NanvaanaHa oTblpbin, HbIOTOHHbIH, EKiHLWi 3aHblH
TY)XbIpbIMAA




= 2.IMNynbCTIH cakTany 3aHblHbIH TYXXbipbiMOamMachl

= 3.dopmynachi:

= 4./IMNynbCTIH cakTany 3aHbl OpblHAANY YLWIH KaXeTTI :
=] o — - el

w _ ——




PeakTUBTI KO3FaJibIC

« 1.PeakTuBTI KO3FanbIiC Agen
o 2.
OTbIH >XaHFAHHAH KEWIHri 3bIMblpaH anaTblH Xbl/1AaMAbIK
KaHOaW LlWamManapfra Tayenai

PeakTuUBTI KO3FANTKbILWTbIH XblNAaMAbIFbIH apTThIpy
Tocinaepi

PeakTunBTI KyLl

5.FapblllKa X0/ CanFaH FanbiMaap




Ecenten 0inemia 6e?

1. Maccacbl 3 Kr JOoHFanakK ropn3oHTanb
OeTneH cbipfaHaychbi3 5 M XblngamabIKneH
gomanan kenepgi. JJoHFanakTblH UMMYbCIH
TabbIHbI3.

bepinreHi :




2. PenbcTi 6omnnam 6 M/c XbingamMmabliKneH
XXYTIpiNn Kene XaTkaH Maccachkl 60 kr agam
penbcTe ThiHbIW TYpFaH 30 kKr apbawara
cekipin MiHai. ApballaHblH penbcneHeH
KaHaau XblnaamablKneH Ko3fFana
6acTanTbiHbIH TabbiHbI3.

bepinreHi:




3. 3apagbIMeEH KOoca ecenTtereHge Mmaccachl
300 r bonaTtbIH KilLKEHE 3blMbIpaH
BepTMKanb xofapbl kapan 140 M OUIKTIKKE
KeTepingi. 3apsa nesne XxaHaabl gen
ecenrTen, 3biIMblpaHHaH 0eniHin LWbIfaTbIH
ras XblngamablifaH ecenteHaep.
3apsaaTbiH Maccachkl S0 T.

bepinreHi:




CabakTbl KopbITbIHAbINAY
( e3iHAI - ©3IH TEeKcep )
MexaHnkaga KapacTblpbinaTbiH Kal BEKTOPIbIK
LLlaMaHbIH cakTarny kacueTti bap?
a) Kyl B) UMNYNbC C) XblfigamablK
n) yoey

2. [leHe nMnynbCiHIH aHbIKTaMacbiHa Kanl epHeK
COUKecC Keneni?

> > —> — —

A)a=F/m B)Ft c)p=m-V e)mV?%2



3. Maccachbl 2 Kr geHe 3 M/c XblngaMmablKneH
KO3Fanbin Kenepi. leHeHiH nMnynbCi Here TeH?

A) 3kr-m/c B) 9 kr-m/c c) 6 kr-m/c n) 18 Kr-m/c

4. MexaHuKanblK XXyne Tymblk 60/1ca Kan TYXKbIpbIM
AVpbIC?

A) XXywneperi 6apnblk aeHenepaid, UMnynbCi
e3repicci3 6onaap!

B) XKywneperi 6apnblk aeHenepaid, UMnynbCi a3asiabl
C) Xyne nMnynbCTepiHiH KOCbIHAbICbI HB/re TEH

1) XXyne nMnynbcTepiHiH, KOCbIHAbICbI TYPAKTbI
6onaabl



5. IMNynbCTiH caKTany 3aHbl KaHAaAW Xafaanaa
opblHAANaabl?
A) OcepJieceTiH AeHenep COKTbIFbICKAH Xafaanaa

B) XKapsbiK XblnagamabliFbl MEH CanbICTbipFaHaa a3
XblgaMAblKNeH KO3FaFaHaa

C) TymbIK Xyunenepae

[1) TynbliKkTanMaraH Xxyuenepae

6. Kyw nMnynbCiHiH 6pHeriH KepceTiHi3

—

A)F:At B)FV <¢c)FS na)F/m

/7. KaHoan dusunkanblk wamanap © H-c” enwem
bipnirimeH enweHeni?

A) KywWw MMNynbCi B) KYL MOMEHTI C) AeHe UMMYNbCI
A) KyL



8. J)KyMbICbIH asgKTafFaH CaTbICbl Fapblll KeMecCiHeH
aXblpafaHda KeMe KaHaav uMnyabC asaabl?

A)p B)-p C)2p n)-2p

9. TypaKTbl KYLWTIH 9CepiHeH AeHEeHIH MMNYNbCI 4 C
iwiHAai 20 kr-m/c — ke e3repeni. byn Kyl Here TeH?

A)5H B)1H C)3H O)4H

10. HbOTOHHbIH eKiHLUI 3aHbIHbIH, UMMYIbLCTIK TYPIHE Kan
. .




Aayan kiiri
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Yuire Tanceipma 8§12, §13, §14
12 xartbIry Ne 1,3,5
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